



Областная газета

www.kuzbass85.ru

12+

Издаётся с 7 января 1922 г.

20 (27247) Вторник, 19 марта 2024



Маршрут для настоящих патриотов

4

## НОВОСТИ

Благоустройство  
Современная среда для жизни

Более 60 тысяч жителей Кузбасса уже выбрали общественные территории для благоустройства в 2025 году.

Проходит четвертое Всероссийское онлайн-голосование по выбору приоритетных объектов для благоустройства. До 30 апреля кузбассовцы старше 14 лет могут выбрать общественные пространства, которые будут благоустроены в следующем году. Голосование проводится в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Жилье и городская среда», сообщила пресс-служба АПК.

«Как подчёркивает президент России Владимир Путин, нужно создать современную среду для жизни, преобразить наши города и посёлки. При этом важно, чтобы они сохранили своё лицо и историческое наследие. Мы в Кузбассе проводим огромную работу по благоустройству территорий во всех муниципалитетах. Благодаря выбору самих жителей новый облик обрели 447 общественных пространств. Вместе мы создаём и воплощаем в жизнь интересные проекты. В регионе появляются современные игровые площадки для наших ребят, благоустраиваются парки, набережные, тротуары и пешеходные зоны», — отметил губернатор Сергей Цивилев.

С помощью волонтеров 15–17 марта у жителей была возможность отдать голос за объекты благоустройства в числе первых. Проголосовали решили более 60 тысяч кузбассовцев. В этом году объекты выбирают 19 муниципалитетов с численностью населения свыше 20 тысяч человек: Кемерово, Новокузнецк, Анжеро-Судженск, Белово, Берёзовский, Гурьевск, Калтан, Киселёвск, Ленинск-Кузнецкий, Мариинск, Мыски, Междуреченск, Осинники, Прокопьевск, Полысаево, Тайга, Таштагол, Топки, Юрга. Для голосования отобраны 103 общественных территории. В 2025 году в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» благоустроят 54 объекта, набравшие наибольшее количество голосов.

Вера СКВОРЦОВА.

## Сельское хозяйство

## Поддержка фермеров региона

За пять лет на господдержку фермеров в Кузбассе направлено более 135 миллионов рублей.

В рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», который реализуется в стране по решению президента Владимира Путина, открываются новые фермы, расширяются уже имеющиеся производства и создаются новые рабочие места. Как сообщила пресс-служба АПК, на сегодняшний день в Кузбассе зарегистрировано около тысячи фермерских хозяйств, которые работают по всем основным направлениям животноводства и растениеводства.

«Кузбасские фермеры производят пятую часть всей сельскохозяйственной продукции региона. Чтобы сельчане могли развивать свои производства, ориентироваться в юридических вопросах, бухгалтерском учёте, политике сбыта и подготовке документов для получения господдержки, мы открыли Центр компетенций. В этом году по нацпроекту на помощь фермерам и сельхозкооперативам в Кузбассе выделено 55 миллионов рублей, это на 12,2 миллиона рублей больше, чем в прошлом. А в целом за пять лет действия нацпроекта на поддержку наших частных сельхозпроизводителей направлено более 135 миллионов рублей», — подчеркнул губернатор Сергей Цивилев.

Одна из мер в рамках нацпроекта — грант «Агростартап» для тех, кто только начинает или планирует начать бизнес в сельском хозяйстве. С 2019 года в Кузбассе грант получили 30 фермеров на сумму 89,3 миллиона рублей.

Также в рамках нацпроекта предусмотрены субсидии на возмещение части затрат сельскохозяйственным потребительским кооперативам. С 2019 года 14 сельхозкооперативов получили 46 миллионов рублей субсидии на приобретение техники, автотранспорта, оборудования, племенных животных, а также сельскохозяйственной продукции у членов кооператива.

Ольга СОЛОВЬЕВА.

## ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КАМПАНИЯ - 2024

## Кузбасс сделал выбор

По предварительным данным ЦИК России, на прошедших выборах победу одержал Владимир Путин



Фото Сергея Шпица.

В Кузбассе выборы признаны состоявшимися и действительными. Вчера члены областной избирательной комиссии подписали итоговый протокол. В нашем регионе явка избирателей составила 96,41 %. Этот рекордный результат — второй в стране.

Голоса в Кузбассе распределены следующим образом: В. В. Путин — 95,72 %, Н. М. Харитонов (КПРФ) — 1,36 %, Л. Э. Слуцкий (ЛДПР) — 1,13 %, В. А. Даванков («Новые люди») — 1,0 %.

По предварительным данным ЦИК России, на 12:00 по местному времени 18 марта, когда было обработано 99,67 % бюллетеней всей страны, за Владимира Путина отдано 87,32 % голосов, за Николая Харитонова проголосовало 4,3 % избирателей, за Владислава Даванкова

— 3,82 %, Леонид Слуцкий набрал 3,2 %.

В пятницу губернатор Кузбасса Сергей Цивилев в числе первых пришёл на избирательный участок и проголосовал. А в воскресенье, когда уже были известны предварительные результаты по явке, он поблагодарил кузбассовцев за участие в выборной кампании.

«На выборах президента России мы все снова продемонстрировали единство и сплочённость. Спасибо всем, кто обеспечил безопасность и прозрачность проведения голосования. Это члены избирательных комиссий и наблюдатели, правоохранительные органы. Сегодня мы говорим спасибо всем, кто организовал культурную программу, работу медиков, торгового обслуживания. Кузбасс с честью выдержал этот серьёзный

экзамен. Спасибо каждому, кто выполнил свой долг и проголосовал. Благодаря нашей сплочённости страна сохранит курс на развитие и станет ещё сильнее. Общими усилиями мы сделаем Россию сильной, процветающей. Сбережём наши традиции и ценности. Кузбасс — вместе с президентом!» — сказал губернатор Сергей Цивилев в обращении к кузбассовцам.

Как отметили в областной избирательной комиссии, нарушений, которые могут повлиять на результаты выборов, в Кузбассе не зафиксировано. За прозрачностью голосования в нашем регионе и стране в целом следили представители различных политических сил. В их числе председатель Комитета Госдумы по региональной политике и местному самоуправлению, представитель ЛДПР Алексей Диденко.

«Мы с коллегами-депутатами Парламента Кузбасса, членами нашей партийной ячейки, посетили несколько избирательных участков. Я проголосовал в 1-й гимназии в Кемерове и лично увидел, как всё организовано. Мог проголосовать дистанционно, но ноги сами несут на избирательный участок. В Кузбассе атмосфера праздника, сплочения и солидарности чувствуется как ни в одном другом уголке нашей страны. Здесь в целом, конечно, высокий уровень организации. Наблюдение организовано высокотехнологично. Нарушений нет», — считает депутат Алексей Диденко.

«Во время президентских выборов я находился в общественном штабе наблюдения за выборами, мы наблюдали за выборами, мы наблюдали за порядком. Всё прошло организованно, чётко и в рамках за-

конодательства. В эти три дня я созванивался с друзьями — участниками специальной волевой операции. Ни у кого нет никаких сомнений, все пришли на избирательные участки, проголосовали за наше будущее и за то, чтобы ребята вернулись с Победой в наш любимый Кузбасс», — отметил член ЦИК КПРФ, депутат Парламента Кузбасса Николай Мухин.

Эксперты-политологи также дали оценку результатам выборов. «Высокая явка жителей Кузбасса связана не только с осознанием важности этих выборов, но и является оценкой работы местных властей и губернатора Кузбасса, который одним из первых пришёл на избирательный участок, показав жителям региона пример гражданской ответственности»,

— говорит директор по политическому анализу Института социального маркетинга Виктор Потуремский.

Гендиректор Института коммуникационного менеджмента Вадим Сипров считает, что Кузбасс систематически задаёт тренды по активности избирателей, и топовый результат по явке, вероятно, связан с тем, что регион — промышленный, угледобывающий, а шахтёры всегда были активными избирателями.

Председатель Общероссийского общественного движения «Корпус «За чистые выборы» Алена Булгакова также убеждена, что в условиях внешне-политического давления на страну, избирательные участки, проголосовавшие по всей стране, в непростых условиях люди сплотились вокруг фигуры президента, и на общем фоне показатели Кузбасса не являются аномальными, как раньше, когда интерес к выборам в целом был меньше, общество было более расслаблено.

«Как политолог хочу отметить и связку команды губернатора с федеральной властью: количество решений для региона, полученных за последние годы, влияет на повышение качества жизни людей», — говорит руководитель департамента региональных программ Экспертного института социальных исследований Дарья Кириллина.

Политический консультант Владимир Лубанко считает, что губернатор учёл запросы жителей, при нём функционирует система, которая умеет доносить до людей определённые смыслы и добиваться политического результата. В целом люди Кузбасса всегда были ориентированы поддерживать ту власть, которая соответствует их ценностям. И если они видят такого губернатора, президента, руководителя, то результаты высокие. А в этом, наверное, есть проявление особого кузбасского духа.

Вера СКВОРЦОВА.

## ФАКТ

Вчера в Кемерове в парке на бульваре Строителей состоялся народный патриотический фестиваль «Крым. Севастополь. 10 лет в родной гавани». Событие посвящено 10-летию со дня присоединения Крыма и Севастополя к России. Со сцены прозвучали патриотические песни. Работали мастер-классы и прикладные лаборатории, выставки-продажи изделий декоративно-прикладного творчества.

## ФОТОФАКТ



■ ИСТОРИЧЕСКОЕ СОБЫТИЕ. Губернатор Сергей Цивилев посетил площадку возведения нового моста через реку Томь, где дал команду на проведение восьмого этапа надстройки. Он отметил, что новый мост через реку Томь дошёл до опоры правого берега. Это поистине историческое событие и важный момент в строительстве дороги-обхода Кемерово, которую возводят в рамках программы социально-экономического развития Кузбасса по поручению президента России Владимира Путина. Этот объект важен не только для нашего региона, но и как ключевая часть транспортной инфраструктуры всей Сибири и Дальнего Востока. До августа мостостроители завершат монтажные работы, и начнётся укладка покрытия из асфальтобетона. Фото Савелия Баширова.

## ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

## Лучшее оборудование в стране

В Кузбасской областной клинической больнице имени С. В. Беляева открыт крупнейший в регионе комплекс рентгенологических методов исследования и лечения. Накануне там побывал губернатор Сергей Цивилев и оценил оснащение нового отделения, на которое из областного бюджета было направлено 400 миллионов рублей.

«Важно, чтобы возможности этой современной техники были использованы в полном объёме. Любой новый объ-

ект, который мы запускаем, должен работать для кузбассовцев, приносить максимальную пользу и быть загружен на полную мощность. Новый рентгенологический комплекс — это первый этап проекта по модернизации этой клиники, медицинскую помощь в которой получают жители всего региона», — подчеркнул губернатор Сергей Цивилев.

## Отвечая всем запросам

Новый комплекс Кузбасской областной клинической больницы имени С. В. Беляева состоит из двух частей. В диагностической — расположены аппараты магнитно-резонансной и компьютерной томографии с искусственным интеллектом и грузоподъёмностью 200 килограммов.

«Многопрофильная больница, которой мы являемся, требует для качествен-

ного лечения и качественной своевременной быстрой диагностики именно то оборудование, которое мы сейчас получили. Оно отвечает практически всем поставленным задачам, — уверен заведующий рентгенологическим отделением № 2 областной больницы Александр Ушаков. — Предыдущий аппарат использовался больше 10 лет. Для понимания вообразите компьютер такого возраста. Представьте, как далеко шагнули технологии с тех пор! Новая техника — это абсолютно другие возможности. Она создаёт изображение практически в реальном времени, с помощью искусственно интеллект максимально снижает лучевую нагрузку и позволяет отвечать на те запросы, которые есть у наших клиницистов».

Окончание на 2-й стр.



## НОВОСТИ

ПЕРСПЕКТИВЫ

### План действий на ближайшие годы

Владимир Путин по видеосвязи провёл совещание с членами правительства, на котором обсуждались вопросы реализации послания президента Федеральному собранию.

Как сообщает сайт Кремля, глава государства напомнил, что в Послании Федеральному собранию была сформулирована программа национального развития. Фактически это комплекс план действий, который предстоит реализовать в ближайшие годы и в среднесрочной перспективе. Конкретные цели поставлены в сфере демографии, здравоохранения, образования, воспитания детей и молодёжи, подготовки кадров. Обозначены предметные задачи по укреплению технологического суверенитета страны и формированию новых цифровых платформ, благоустройству городов и сельских населённых пунктов, развитию транспортной и другой инфраструктуры. По этим и другим ключевым направлениям уже со следующего года должны быть запущены новые национальные проекты.

«И вот в этой связи хотел бы добавить: у нас база для этого создана достаточно устойчивая, надёжная, а тенденции, которые мы сейчас наблюдаем в экономике, дают основания полагать, что всё это действительно реализуемо и что планы, о которых мы говорили, реализуемы».

И, повторю ещё раз, задача правительства – обеспечить слаженное взаимодействие, тесную координацию органов власти, отраслей экономики и социальной сферы, представителей бизнеса, науки, образования, деловых объединений, других институтов гражданского общества. И, конечно, значимую, во многом ключевую роль в подготовке и реализации нацпроектов должны играть субъекты Федерации», – сказал Владимир Путин.

Глава государства предложил в мае текущего года провести совместное заседание Государственного совета и Совета по стратегическому развитию и национальным проектам с участием глав регионов, где будут обсуждаться решения поставленных задач, определить, какие дополнительные инструменты необходимы, чтобы добиться практических, осязаемых результатов, которых ждут граждане России.

Он также попросил правительство до конца апреля определиться с основными подходами и принципами реализации новых национальных проектов. Также отдельно этот вопрос будет обсуждаться на предстоящих ближайших встречах. В правительстве такую работу уже начали.

Вера СКВОРЦОВА.

### ВЫСТАВКА



Фото предоставлено КЦИ.

### «10 лет в родной гавани»

Вчера в мультимедийном зале Кузбасского центра искусств начала работу фотовыставка, посвящённая Дню воссоединения Крыма с Россией, получившему название «Крымская весна».

В экспозиции – 30 фоторабот, на которых запечатлены главные достижения в развитии Крыма начиная с 2014 года. Это фотографии ТАСС, которые рассказывают о масштабных инфраструктурных проектах, благодаря которым было налажено стабильное транспортное сообщение на полуострове (новые электростанции, природные заповедники, восстановленные исторические и культурные памятники архитектуры, праздники и будни жителей полуострова). За эти годы Крым снова стал модной точкой на туристической карте России, объектом гордости и культурной Меккой у талантливой и креативной молодёжи. Сегодня это площадка, которая собирает десятки музыкальных и театральных фестивалей, место притяжения для всех желающих лучше узнать этот удивительный и вдохновляющий край.

Ежедневно в КЦИ можно будет посмотреть мультимедийную выставку «В Крыму». Посетителям предоставляется уникальная возможность оказаться в виртуальном путешествии по Крымскому полуострову. Полюбоваться его удивительной флорой и фауной, его неповторимым ландшафтом, знаменитыми городами, памятниками материальной и духовной культуры. Выставки будут работать до 31 марта. Вход бесплатный.

Анна ТИМОШУН.

### КУЛЬТУРА

#### Помнить историю страны

До 20 марта в филармонии Кузбасса проходит арт-фестиваль, посвящённый десятой годовщине воссоединения Крыма с Россией.

Это событие знаменательно в истории нашей страны. С 2017 года филармония Кузбасса отражает в творческой деятельности музыкальные и иные программы, посвящённые этой исторической дате: проходят концертные программы, наполненные патриотизмом, литературные спектакли, выставки.

Миссия арт-фестиваля «Крымская весна» – помнить историю нашей страны, укреплять дружбу между регионами и народами. И этот год ознаменован расширением рамок фестиваля: программы будут представлены не только в стенах филармонии, но и пройдут для жителей других городов и сёл Кузбасса. В рамках большого марафона выступят артисты и коллективы филармонии, а также приглашённые музыканты. Перед каждым концертом музыковеды расскажут историю воссоединения Крыма, Севастополя с Россией. Фестиваль включает в себя показы видеожурнала о современном Крыме и его истории, выставку «Крым глазами русских художников». В барах будет представлена традиционная кухня национальностей Крымского полуострова.

Анна ТИТОВА.

### ПОГОДА

	19 марта	20.03	21.03
Кемерово	0 -1°	-9 -10°	-6 -7°
	-1 -2°	-19 -20°	-16 -17°
Новокузнецк	0°	-8 -9°	-5 -6°
	-1 -2°	-10 -11°	-12 -13°

По материалам сайта Яндекс.Погода

### ОБРАЗОВАНИЕ

## Умные технологии для будущих поколений

Сергей Цивилев посетил первую энергоэффективную школу в Кузбассе, которая находится в селе Верхотомском. Глава региона оценил условия, которые создали для учеников после капитального ремонта по губернаторской программе «Моя новая школа».



Фото Савелия Баширова.

### Энергия для учёбы

Обновлённая школа распахнула двери перед учениками пару недель назад, в начале марта. Это 35-е по счёту образовательное учреждение, которое было модернизировано по региональному проекту. Он действует с 2019 года и заключается в том, что в стенах старых школ фактически возводятся новые.

Не стала исключением и школа в Верхотомском, находящаяся в здании 1978 года постройки. В ходе капремонта специалисты заменили кровлю и инженерные коммуникации, утеплили фасад, установили современные пластиковые стеклопакеты, отремонтировали все внутренние помещения, включая пищеблок, спортивный и актовый залы. Кардинально преобразилась и территория рядом со школой: здесь оборудовали современные спортплощадки с травмобезопасным резиновым покрытием, автодорожки для изучения правил дорожного движения и прогулочную зону с местами отдыха.

Отдельно стоит отметить важнейший аспект губернаторской программы, благодаря чему школы обретают вторую жизнь. Все проекты создаются при участии людей, которым предстоит здесь работать или получать знания: педагогов, детей и их родителей. Таким образом решается задача, озвученная президентом России Владимиром Путиным на одном из совещаний, создавать принципиально новые условия, в которых детям удобно и интересно учиться.

«Это образовательное учреждение – особенное, первое в Кузбассе, которое отапливается только электроэнергией. Здесь установлена энергоэффективная система «Тёплый плинтус», разработанная нашими специалистами. Также в распоряжении учеников самое современное оснащение. Поэтому поручил ребятам вместе с преподавателями создать компьютерную программу «Умная школа», которая должна в автоматическом режиме регулировать температуру, внутреннее и наружное освещение. Также обеспечим вас строительным тепловизором, позволяющим выявлять участки потери тепла», – отметил Сергей Цивилев.

### // МЕЖДУ ТЕМ

В Кузбассе по региональной программе продолжается модернизация трёх школ. Специалисты практически заново создают образовательные учреждения, так как большинство из них – советской постройки и давно нуждаются в капитальном ремонте. При создании нового дизайна учитываются пожелания школьников, родителей и учителей. Все школы, включённые в программу, проектируются как цифровые, с современным оборудованием.

Раньше школа отапливалась от угольной котельной. Во время капитального ремонта её демонтировали. Эксперимент в Верхотомском позволит сравнить, что экономичнее. На его основе будет принято решение – строить школы, работающие на электроэнергию, или устанавливать роботизированные котельные. Глава региона поручил создать штаб, в который войдут дети, родители и преподаватели. Первые итоги работы подведут через месяц, в конце апреля.

### Сохраняя историю

Школа в Верхотомском рассчитана на 300 учеников. Её профиль – краеведение. Уже более 30 лет здесь работает музей. В нём можно познакомиться с историей села, берущей начало со строительства казачьего острога в 1665 году. Эта и другие важные даты вместе с фотографиями в хронологической последовательности размещены на одной из стен музея. Помимо музея, с историей можно ознакомиться практически в любом коридоре школы. Дело в том, что при оформлении школьного пространства краеведческой тематике уделено особое внимание. Сергей Цивилев отметил работу, которую ведут в школе по сохранению исторической памяти.

Также губернатор осмотрел интерактивные стенды, с помощью которых ребята знакомятся с редкими растениями и животными Кузбасса. В холле второго этажа на стенах представлены самые известные горные вер-

шины Кузнецкого Алатау. Неподдалёку оформлена площадка, которая носит название «Патриотическая». Имя говорит само за себя: здесь размещены видеоматериалы об участниках специальной военной операции по защите Донбасса, ученики во время различных акций пишут письма находящимся на передовой бойцам и собирают для них посылки с подарками.

Отдельный стенд посвящён Алексею Леонову – первому человеку, вышедшему в открытый космос. Космонавт учился в школе в Верхотомском два месяца, пока жил у тёти. Образовательное учреждение тогда действовало в другом здании, деревянном. В конце 1970-х выдающийся ученик, уже в статусе покорителя космоса, поселился в новом здании школы.

Бережно сохраняя историю, в Верхотомской школе думают о будущем. В рамках профессиональной ориентации налажено сотрудничество с рядом образовательных учреждений: Кемеровским аграрным техникумом имени Г. П. Левина, Сибирским политехническим техникумом, Кузбасским педагогическим колледжем. Благодаря этому школьники смогут пораньше определиться с будущей профессией, а наш регион в перспективе получит квалифицированного специалиста, который будет трудиться на его благо.

Также в школе активно развивается дополнительное образование: дети занимаются баскетболом, шахматами и футболом. В школе гордятся воспитанниками спортивного клуба «Верхотомские снайперы», неоднократно становившимися победителями и призёрами соревнований различного уровня. На базе школы открыто первичное отделение «Движение Первых», его активисты проводят волонтерские, экологические, творческие, спортивные, интеллектуальные и краеведческие акции, мероприятия и проекты. Ещё до капремонта был открыт образовательный центр «Точка роста», под который в обновлённой школе задействовано сразу четыре кабинета. Также для ребят организован школьный театр.

Андрей ЕРМОЛЮН.

### ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

## Лучшее оборудование в стране

Окончание. Начало на 1-й стр.

### Использовать на сто процентов

Когда врачи узнали, что появится новый МРТ, даже предположить не могли, что это будет данная модель и в той комплектации, которая в итоге поступила.

«По разговорам с инженерами, которые монтировали оборудование, выяснилось, что такую комплектацию они в России ещё нигде не делали. Мы очень рады. На перечисление всех преимуществ могут уйти часы. Для пациентов плоские тоже очевидны. Например, если кто-то из ваших близких или знакомых проходил МРТ, то, наверное, встречались с такой вещью, как клаустрофобия, – боязнь замкнутого пространства. К сожалению, это проблема всех МРТ. Все фирмы решают её по-разному. Здесь же при исследовании человек может видеть потолок кабинета, а не тоннель аппарата. Большое количество клинических приложений позволяет провести саму процедуру исследования быстро. Сейчас наши специалисты проходят обучение, чтобы использовать все преимущества», – подытожил Александр Ушаков.

Губернатор региона также дал поручение министру здравоохранения Дмитрию Беглову организовать на следующей неделе ВКС-совещание со специалистами Московского референс-центра диагностики и телемедицины. К нему подключатся все кузбасские врачи-рентгенологи, которые работают на современном цифровом оборудовании. Губернатор договорился с руководством этого первого в России телерадиологического центра о сотрудничестве и методической помощи кузбасским специалистам.

### Высокоточная диагностика

В лечебной части комплекса облучения установлены ангиограф. Ультрасовременная техника помогает выбрать оптимально подходящий для каждого пациента маршрут операции. Ещё одна особенность – пото-

лочное крепление. Оно даёт возможность проводить контрольную компьютерную томографию прямо во время операций.

«Оборудование позволит проводить внутрисосудистое ультразвуковое исследование коронарных артерий. Этот метод позволяет прямо во время коронарографии видеть артерии изнутри, а главное, с высокой точностью оценить структуру, измерить диаметр и выбрать идеально подходящий размер стента. Кроме того, «умный аппарат» с помощью встроенной памяти протоколирует исследования сердца и сохраняет данные. Оборудование позволит врачам освоить и внедрить новые методы оперативного лечения на головном мозге и сердце», – комментирует заведующий отделением сосудистой хирургии Роман Султанов.

Все оборудование нового комплекса – экспертного класса. Качественное изображение получается при минимальной лучевой нагрузке. Это даёт возможность выполнять высокотехнологичные операции малоинвазивным методом, что способствует более быстрому восстановлению пациентов. Ремонт помещений, современную электропроводку, вентиляцию и подводку медицинских газов медучреждению выполнили за счет средств, полученных от платных услуг.

### Равнение на многодетных

Кроме визита в новое отделение, губернатор пообщался с многодетными сотрудниками клиники и поздравил их с Годом семьи, вручив областные награды. Среди награждённых – медицинская сестра отделения новорожденных Оксана Кононова. В её семье – 20 детей, 11 из которых – приёмные. Также гордою больница – врач – анестезиолог-реаниматолог Дмитрий Михальчин. Вместе с супругой она воспитывает восьмерых детей, а на работе в составе акушерской бригады помогает появляться на свет новым кузбассовцам. Сергей Цивилев подчеркнул, что именно на этих людей стоит равняться всем жителям нашей страны.

Светлана БУЛАЕВА.



Фото Сергея Шпица.

### О ВАЖНОМ

## Развитие села – будущее региона

Глава Промышленновского округа Сергей Федарюк отчитался о работе за 2023 год и рассказал о планах на 2024-й. Вместе с жителями округа на встрече присутствовал и губернатор региона Сергей Цивилев.

### Здоровье прежде всего

Процветание любой территории невозможно без здорового населения, поэтому вопросам обеспечения людей квалифицированной медицинской помощью в Кузбассе уделяется особое внимание.

Уже в ближайшее время в пгт Промышленная откроется новая поликлиника, которая будет обслуживать всех жителей округа. Новое здание возведут на месте старого, признанного аварийным в 2020 году. Строительство началось в прошлом году на деньги, выделенные из областного и федерального бюджетов: 1,5 млрд рублей в рамках региональной программы «Моя новая поликлиника», в том числе 345 млн рублей по нацпроекту «Здравоохранение».

«Президент России Владимир Путин поставил задачу по модернизации первичного звена здравоохранения. Мы продолжаем обновление и строительство медучреждений в Кузбассе. Новая поликлиника в Промышленной станет одной из лучших в регионе, самой удобной и красивой среди сельских на сегодняшний день. Здесь будут получать медицинскую помощь более 42 тысяч человек», – сказал Сергей Цивилев.

В новом здании площадью более 6 тысяч кв. метров разместятся детская и взрослая поликлиники, женская консультация, пункт выдачи детского питания, лечебно-диагностические подразделения, стоматология, отделения функциональной диагностики, реабилитации и физио-

терапии, лучевой диагностики, переносимые и операционные, также здесь будет организован дневной стационар для взрослых и детей.

«Все потоки пациентов в клинические разделены. У нас будет отдельный вход во взрослое и детское отделение, женскую консультацию. Также по современным санитарно-эпидемиологическим нормам будет организован отдельный вход для поступления изделий медицинского назначения и лекарственных препаратов и свой выход для выноса отходов», – рассказал главный врач Промышленновской районной больницы Константин Смыков.

Светлые просторные кабинеты оснастят удобной мебелью и современным медицинским оборудованием, в том числе для пациентов будут работать пять рентген-кабинетов: взрослый, детский, маммограф, флюорограф и стоматологический.

В отдалённых территориях Промышленновского округа в прошлом году заработали четыре новых модульных ФАПов (в Иваново-Родионовском, Каменке, Денисовке, Ушаково) и три здания общеврачебной практики (в населённых пунктах Лебеди, Калинин, Окунёво). В текущем году запланирован ремонт пяти и установка шести новых модульных ФАПов и одной врачебной амбулатории.

### Передовики – аграрии

Основной отраслью в округе является сельское хозяйство. В прошлом году предприятия муниципа-

литета выпустили продукции на сумму более 6 млрд рублей. Валовый сбор зерна составил 148 тысяч тонн при средней урожайности более 17 центнеров с гектара. Введено в пахотный клин более 5 тысяч га сенокосов и пастбищ. В 2024 году запланирован ввод ещё 2 тысячи га.

Численность рогатого скота на предприятиях округа составляет более 25 тысяч голов, в их числе 11 тысяч дойных коров. Валовое производство молока – 57 тысяч тонн. Надой на одну фуражную корову – 7 346 кг молока.

Развитие отрасли во многом происходит благодаря инвестициям. В прошлом году в сельское хозяйство удалось привлечь более 2 миллиардов рублей, в результате чего приобрели более 30 единиц крупной техники и построили 8 складов для хранения зерна общей вместимостью 20 тысяч тонн.

Особенность сельскохозяйственных производств Промышленновского округа – установка роботодоения, которые сами очищают вымя животного для обеспечения стерильности производства, определяют качество молока и состояние здоровья коровы. Таких аппаратов запущено в работу уже восемь, и планируется продолжить роботизировать сельскохозяйственные процессы, чтобы обезопасить труд людей и исключить человеческий фактор.

Роботизация позволяет наращивать объёмы производства быстрыми темпами. Сейчас перед регионом стоит задача покрыть потребность кузбассовцев в молоке и поставить наши продукты на экспорт, поэтому предприятия сельского хозяйства имеют большие перспективы для развития и увеличения, а значит становятся и более конкурентоспособными в своей нише.

Улучшая жизнь людей

Большое внимание в округе уделяется улучшению качества жизни. Здесь строится новое жильё и ведётся благоустройство. За минувший год в эксплуатацию ввели 11 600 квадратных метров жилья. В рамках нацпроекта «Жильё и городская среда» благоустроено 25 дворовых и 8 общественных территорий. В плане на 2024 год ещё 7 тысяч объектов.

В рамках программы «Комплексное развитие сельских территорий» в 2023 году благоустроили 4 спортивные и детские игровые площадки, место массового отдыха. Продолжаются работы по ремонту уличного освещения, водоотведения, организации центрального отопления, совершенствованию дорожной сети.

Ведётся капитальный ремонт Окунёвской школы в Усть-Тарсьем и детско-юношеской спортивной школы в Плотниково, где также в этом году введут в эксплуатацию новый физкультурно-оздоровительный комплекс. По губернаторской программе «Вкусная перемена» капитально отремонтированы пищеблоку в Промышленновской школе № 56 и Тарасовской средней школе. В ближайшее время в данном проекте примет участие и Вагановская средняя школа.

За два года отремонтированы 12 учреждений культуры, сейчас ведётся капитальный ремонт Вагановского сельского дома культуры и планируется начать работы в Журавлёвском сельском доме культуры. В рамках нацпроекта «Культура» приобретен автоклуб, который выезжает с концертными программами и кинопоказами по всему округу.

«Всё, что делается в округе, имеет главную цель – повысить качество жизни граждан», – отметил в конце выступления Сергей Федарюк. – Мы уже начали подготовку к 90-летию нашего округа, который пройдёт в начале 2025 года. И впереди у нас ещё много дел».

Евгения БЛИЗНИКОВА.



Фото Сергея Шпица.

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

# Маршрут для новых победителей

Сергей Цивилев лично прошёл по памятного 15-километровому маршруту от «Нашего Парка» до Памятника Воинам-кузбассовцам, павшим за Родину в 1941-1945 годы

Началось мероприятие в посёлке Металлоплощадка Кемеровского муниципального округа. Сначала губернатор посетил новый спорткомплекс с ледовой ареной, который был построен по региональной программе «Жилынная и социальная инфраструктура Кузбасса на 2014–2025 годы». Его площадь составляет около пяти тысяч квадратных метров. В Ледовом дворце есть пункт проката, тренажёрный зал на 30 человек и зал хореографии. Зрительская трибуна рассчитана на 150 человек, также предусмотрены места для людей с особенностями здоровья. Глава региона осмотрел сооружение и вручил строителям почётные грамоты и благодарности, юные хоккеисты также поблагодарили их и пожали им руку. Губернатор бросил шайбу в символическом матче между детской командой «Металлист» и командой ветеранов «Кузбасс-300».



После этого Сергей Цивилев заложил камень в основание «Аллен Дважды Победителей», где будет установлен мемориал. Неслучайно маршрут начнётся именно здесь, откуда в своё время стартовал большой патриотический проект. Жители района вели поиск информации о героях Великой Отечественной войны, которые восстанавливали страну. Имена более 3,5 тысячи жителей увековечены на 23 мемориалах Кемеровского округа. Их биографии посвящён двухтомник. По инициативе губернатора Кузбасса Сергея Цивилева собирать и увековечивать память дважды победителей стали и в других территориях.

«Проект «Дважды Победители» стартовал в Кемеровском округе в 2011 году. Здесь вспоминают и тех, кто воевал и кто после войны вернулся и строил Кузбасс, нашу страну. О них в округе изданы две книги: в двух томах есть истории 3,5 тысячи героев округа. Чтобы память о них сохранялась и на их примере росли новые победители, мы закладываем мемориал «Дважды Победители». Он станет основой аллен Дважды Победителей. На нем будут увековечены три поколения воинов: образы героев Великой Отечественной войны, которые после Победы восстанавливали страну, воинов-афганцев, а также наших современных героев, бойцов СВО. Мы продолжаем сла-

ные боевые традиции наших предков, поддерживаем наших воинов и вместе приближаем Победу», – сказал Сергей Цивилев.

Памятное шествие стартовало от Нашего парка. По ходу маршрута к нему присоединялись спортсмены, блогеры, представители молодёжных и общественных движений, студенты. Сначала путь пролегал по территории муниципального округа, на границе с областным центром участники сфотографировались на память. К слову, общее фото делали на каждом знаменном пункте, который стал частью маршрута. В храме Казанской иконы Божией Матери участники, шествия вместе со священником, прочитали молитву на благо дело и поставили свечи. Далее – в Кемеровском президентском кадетском училище существующих попуричевывали юные воспитанники учебного заведения, и все вместе возложили цветы к Мемориалу Воину-Освободителю.

Затем путь пролегал мимо Олимпийского парка к площадке межвузовского студенческого кампуса, кузбасскому филиалу фонда «Защитники Отечества». Следующая точка маршрута – парк имени Г. К. Жукова, где установлена стела «Город трудовой доблести». Завершающим объектом стал па-

мятник воинам-кузбассовцам, павшим за Родину в 1941–1945 годах. Здесь участники шествия также возложили цветы к Вечному огню.

«Аллея будет начинаться у мемориала в Нашем парке и завершится у Вечного огня на улице Весенней. По всей аллее высидим 20 тысяч сосен. В перспективе мы расширим маршрут, здесь можно будет гулять всей семьей, кататься на велосипеде. Таким образом мы привлекаем людей к здоровому образу жизни и одновременно воспитываем патриотическое поколение, которое будет знать своих героев», – рассказал Сергей Цивилев.

Как отметил глава региона, в этот, первый, раз участники маршрута прошли по малому кругу, пролегалше- му через бульвар Строителей, длиной в 15 километров. Это расстояние в 21 тысячу шагов, о чём объявил губернатор, когда участники шествия подошли к Вечному огню – конечной точке маршрута.

Полный круг, который потом пройдёт через проспект Восточный, составит 18 километров. Но и это не предел. Сергей Цивилев отметил, что в Кемерове есть ещё куда его увеличивать, к примеру, в сторону правого берега.

Завершилось мероприятие экскурсией в отделе военной истории Кузбасского краеведческого музея. Гостям рассказали о вкладе региона в Великую Победу. Современное оборудование музейного пространства – интерактивные проекции, а также фотографии, подлинные вещи военного и довоенного времени – помогают посетителям проникнуть в суть исторических событий, наглядно представить прошлое.

Эта экспозиция, завершающая большой многокилометровый маршрут, станет достойным финалом большого просветительско-патриотического проекта, который поможет людям поближе узнать историю родного края и страны, они будут гордиться подвигами предков, по их примеру ставить перед собой великие задачи и достигать поставленных целей.



Фото Сергея Шпица.

Оксана СОХАРЕВА.

**МТУ ФАУГИ в Кемеровской области – Кузбассе и Томской области в лице ООО «КОНСУЛ»**, ИНН 4205416293, ОГРН 1194205023814, действующее на основании государственного контракта от 08.12.2023 № 013910000522300034, сообщает о **проведении торгов** в форме открытого аукциона по продаже арестованного имущества по следующим лотам:

Первые торги:

- 241Т/Жилое помещение/30,0/г. Кемерово, ул. Халтурина, д. 27, кв. 17/ Герасимов Н.В./484200.00. 2. 245Т/1/2 доли в праве на жилое помещение/76,77/г. Прокопьевск, пр-кт Строителей, д. 87, кв. 13/ Кабанова (Босова) М.Н./500000.00. 3. 246Т/Жилой дом/178,4/и 3У/688/г. Прокопьевск, пер. Усова, д. 14/ Языков С.Ю./3000000.00. 4. 255Т/ЖЗ/30,3/и 3У/2100/р-н Промышленновский, с. Труд, ул. Школьная, д. 9, кв. 2/ Демакина Е.И./608000.00.

Вторичные торги с понижением цены на 15%:

- 95Т/ЖЗ/96,9/и 3У/638/г. Новокузнецк, ул. Бухтарминская, д. 56/ Швецова Л.А./1530000.00.

Торги состоятся 15 апреля 2024 г. в 11:00 по местному времени (07:00 по московскому времени). Дата и время начала приема заявок на участие в аукционе –

19 марта 2024 г. 15:00 по местному времени, дата окончания – 10 апреля 2024 г. 15:00 по местному времени.

Заявки подаются в электронном виде на сайте <https://www.regiontorg.ru> в соответствии с требованиями аукционной документации, размещенной на сайте [www.torgi.gov.ru](http://www.torgi.gov.ru), и регламента электронной площадки, находящейся в сети «Интернет» по адресу: <https://www.regiontorg.ru/>.

Более подробное сообщение о данных торгах (условия участия, бланки документов, размеры задатков) размещено на сайте: <https://torgi.gov.ru>.

Ознакомьтесь с документацией, имеющейся у Организатора торгов, о предмете торгов можно по телефону +7 (905) 914-80-02. Торги проходят в форме открытого аукциона на ЭТП <https://regiontorg.ru>.

Вышеуказанная информация также размещается: <https://tme.torgiokonsul.ru>; <https://vk.com/club223953242>. РАСШИФРОВКА: № поручения/ Вид имущества/ Площадь/ Адрес местонахождения / Должник/ Начальная стоимость. СОКРАЩЕНИЯ: ЖЗ – жилое здание, 3У – земельный участок.

со дня опубликования извещения по адресу: 652300, Кемеровская область, г. Топки, ул. Горная, 5.

**ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка**

Кадастровым инженером Груздевым С.А., квалификационный аттестат № 42-10-25, г. Топки, ул. Горная, 5, gruzdev\_s@mail.ru, тел. 8 (384-54) 4-55-08, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, 10585; выполняются кадастровые работы по образованию земельного участка путем выдела в счет доли в праве общей собственности на земельный участок с кадастровым номером 42:14:0000000:124, расположенный: Кемеровская область, Топкинский район, СХПК «Усть-Сосновский»; 42:14:0110012, 42:14:0110014; 42:14:0110011.

Заказчиком кадастровых работ является Общество с ограниченной ответственностью «Романовские угодья» (адрес: Кемеровская область – Кузбасс, М.О. Топкинский, п. Романовский, ул. Леонова, зд. 1А, к. 1, тел. 8-904-965-11-71).

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ земельного участка состоится по адресу: Кемеровская область, Топкинский район, с. Усть-Сосново, ул. Советская, 1А, 19.04.2024 года в 11 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Топки, ул. Горная, 5.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 19.03.2024 г. по 18.04.2024 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельного участка после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 19.03.2024 г. по 18.04.2024 г., по адресу: г. Топки, ул. Горная, 5.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположения границ: земли общедолевой собственности СХПК «Усть-Сосновский» с кадастровым номером 42:14:0000000:124.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

АО «Российский аукционный дом» (ОГРН 1097847233351, ИНН 7838430413, 190000, Санкт-Петербург, пер. Гривцова, д. 5, лит. В, тел. 8 (812) 334-26-04, 8 (800) 777-57-57, e-mail: ersh@auction-house.ru), действующее на основании договора с Акционерным обществом «Кемеровский социально-инновационный банк» (АО «Кемсцинбанк») (адрес регистрации: 650000, г. Кемерово, ул. Дзержинского, д. 12, ИНН 4207004665, ОГРН 1024200001891), конкурсным управляющим (ликвидатором) которого на основании решения Арбитражного суда Кемеровской области от 02 августа 2019 г. по делу № А27-15174/2019 является государственная корпорация «Агентство по страхованию вкладов» (109240, г. Москва, ул. Высоцкого, д. 4), сообщает о результатах проведения повторных электронных торгов в форме аукциона открытых по составу участников с открытой формой представления предложений о цене, проведенных 12.03.2024 (сообщение 02030249077 в газете АО «Коммерсантъ», № 225 (7670) от 02.12.2023) на электронной площадке АО «Российский аукционный дом», по адресу в сети «Интернет»: [bankruptcy.lot-online.ru](http://bankruptcy.lot-online.ru).

Торги признаны несостоявшимися по основаниям, предусмотренным п. 17 ст. 110 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)».

Порядок и условия проведения Торгов посредством публичного предложения, а также иные необходимые сведения определены в Сообщении в «Коммерсанте» о проведении торгов.

**Извещение о необходимости согласования проекта межевания земельного участка**

Кадастровым инженером Семехиным Сергеем Сергеевичем, почтовый адрес: Красноярский край, Ужурский район, г. Ужур, ул. Раздольная, д. 4, адрес электронной почты: [merkator@lenta.ru](mailto:merkator@lenta.ru), тел. 8-913-176-43-04, номер квалификационного аттестата 24-13-656, выполняются работы по подготовке проекта межевания земельного участка, выделяемого в счет земельной доли из исходного земельного участка общей долевой собственности с кадастровым номером 42:15:0101008:1, расположенного по адресу: Кемеровская область, Тяжинский район, СПК «Ступинский». Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельного участка является Журавлева Марина Павловна, почтовый адрес заказчика: 652256, Кемеровская область, Тяжинский район, д. Георгиевка, ул. Центральная, д. 3, кв. 3. Тел. 8-913-282-45-46. Ознакомьтесь с проектом межевания можно в течение тридцати дней со дня опубликования данного извещения, по адресу: Красноярский край, Ужурский район, г. Ужур, ул. Кирова, 42, каб. 204, с 8:30 до 17:30, выходной – суббота и воскресенье. После ознакомления с проектом межевания заинтересованные лица могут вручить или направить обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельной доли земельного участка, кадастровому инженеру на почтовый адрес: 662253, Красноярский край, Ужурский район, г. Ужур, ул. Раздольная, д. 4, в течение тридцати дней со дня опубликования данного извещения.

**МТУ ФАУГИ в Кемеровской области – Кузбассе и Томской области в лице ООО «АРГУМЕНТ»**, ИНН 4250013095, ОГРН 1194205023814, действующее на основании государственного контракта от 01.12.2023 № 01/2023, **сообщает о возобновлении торгов** в форме открытого аукциона по продаже арестованного имущества по следующим лотам:

Вторичные торги с понижением цены на 15%:

- 3485Т/1/2 часть жилого дома/62,9/и земельный участок/600/ Новокузнецкий муниципальный район, Сосновское сельское поселение, село Куртуково, ул. Молодежная, д. 13-1/ Полевая А.Н./806480.00.

Торги состоятся 12 апреля 2024 г. в 11:00 по местному времени (07:00 по московскому времени).

Дата и время начала приема заявок на участие в аукционе – 19 марта 2024 г. 15:00 по местному времени, дата окончания – 08 апреля 2024 г. 15:00 по местному времени.

Заявки подаются в электронном виде на сайте <https://www.regiontorg.ru> в соответствии с требованиями аукционной документации, размещенной на сайте [www.torgi.gov.ru](http://www.torgi.gov.ru), и регламента электронной площадки, находящейся в сети «Интернет» по адресу: <https://www.regiontorg.ru/>.

Более подробное сообщение о данных торгах (условия участия, бланки документов, размеры задатков) размещено на сайте: <https://torgi.gov.ru>.

Ознакомьтесь с документацией, имеющейся у Организатора торгов, о предмете торгов можно по телефону +7 (905) 911-81-00. Торги проходят в форме открытого аукциона на ЭТП <https://regiontorg.ru>.

Вышеуказанная информация также размещается: <https://tme.torgiokonsul.ru>; <https://vk.com/club213260494>. РАСШИФРОВКА: № поручения/ Вид имущества/ Площадь/ Адрес местонахождения / Должник/ Начальная стоимость.

**Извещение об исправлении реестровой ошибки в местоположении земельного участка о месте и порядке ознакомления и необходимости согласования проекта межевания земельного участка**

Выполняются кадастровые работы кадастровым инженером Дуловой Натальей Анатольевной по исправлению реестровой ошибки, допущенной при межевании земельного участка с кадастровым номером 42:01:0114004:1774, принадлежащего на праве собственности согласно выписке ЕГРН бп от 14.02.2024, расположенного по адресу: Российская Федерация, Кемеровская область – Кузбасс, Беловский муниципальный округ. Данный земельный участок был образован путем выдела в счет земельной доли в праве на земельный участок с кадастровым номером 42:01:0000000:454, принадлежащий колхозу «Моховский», и согласован с участниками долевой собственности посредством публикации извещения о согласовании в областной газете «Кузбасс», № 90 (27219) от 30.11.2023. Кадастровый учет земельного участка произведен на основании согласованного проекта межевания земельного участка от 08.02.2024 и межевого плана от 12.02.2024. В целях исправления реестровой ошибки подготовлен проект межевания земельного участка с уточненным местоположением земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является: Сажина Евгения Викторовна, адрес: 652523, Кемеровская обл., Ленинск-Кузнецкий, б-р Химиков, д. 7/4, кв. 158, тел. 8-950-263-96-41. Проект межевания подготовлен кадастровым инженером Дуловой Натальей Анатольевной, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, 23153, СНИЛС 103-846-57050, АСРО «ПрофЦКИ», № 1080 от 23.09.2019 г., 650071, Кемеровская обл., г. Кемерово, В. В. Михайлова ул., д. 3а, к. 1, а/я 4591, тел. 8-923-467-91-06, ИП Дулова Наталья Анатольевна. Местоположение выделяемого земельного участка площадью 11 га: Российская Федерация, Кемеровская область – Кузбасс, Беловский муниципальный округ.

Для ознакомления с проектом межевания звонить по телефону 8-923-467-91-06 для согласования даты и времени предполагаемого посещения. По предварительному согласованию даты и времени, с проектом межевания можно ознакомиться по адресу: Кемеровская обл., г. Кемерово, пр. Советский, д. 63а. Обоснованные возражения с предложениями по доработке проекта межевания относительно размера и местоположения границ выделяемого земельного участка принимаются после ознакомления по почтовому адресу: 650071, Кемеровская обл., г. Кемерово, В. В. Михайлова ул., дом 3а, к. 1, а/я 4591 на Дулову Наталью Анатольевну, в течение 30 календарных дней с момента опубликования извещения. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь оригиналы документов о правах на земельный участок, документ, удостоверяющий личность, нотариально удостоверенную доверенность, в случае представления интересов доверителю.

**Извещение о необходимости согласования проекта межевания земельного участка**

Кадастровым инженером Агеевым А. Ю., 652644, Кемеровская обл., г. Белово, пгт Инской, ул. Ильича, 37-27; тел. 8 (384-52) 2-99-06; 8 (384-52) 2-49-68; 8 (384-52) 2-39-55, подготовлен проект межевания земельного участка, в соответствии с которым из земельного участка сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 42:02:0000000:120, расположенного по адресу: Кемеровская область, Гурьевский район, земли ЗАО СП «Урское» (далее – исходный земельный участок), в счет долей в праве общей долевой собственности на исходный земельный участок (земельные доли), Земельный участок сельскохозяйственного назначения выделяется Самойлову Олегу Ивановичу. Местоположение выделяемого земельного участка: Российская Федерация, Кемеровская область – Кузбасс, Гурьевский муниципальный округ.

Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельного участка является: Самойлов Олег Иванович, адрес: Кемеровская область, Гурьевский район, с. Дмитриевка, ул. Верхняя, д. 14, тел. 8-951-601-34-77.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться по адресу: 652600, Кемеровская обл., г. Белово, ул. Юности, 17, оф. 11 (2-й этаж).

Обоснованные возражения заинтересованных лиц относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельной доли земельного участка принимаются в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: 652600, Кемеровская обл., г. Белово, ул. Юности, 17, оф. 11 (2-й этаж), тел.: 8 (384-52) 2-99-06; 8 (384-52) 2-49-68, e-mail: [kadastr\\_belovo@mail.ru](mailto:kadastr_belovo@mail.ru).

**Извещение о необходимости согласования проекта межевания земельного участка**

Кадастровым инженером Агеевым А. Ю., 652644, Кемеровская обл., г. Белово, пгт Инской, ул. Ильича, 37-27; тел.: 8 (384-52) 2-99-06; 8 (384-52) 2-49-68; 8 (384-52) 2-39-55, подготовлен проект межевания земельного участка, в соответствии с которым из земельного участка сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 42:02:0000000:120, расположенного по адресу: Кемеровская область, Гурьевский район, земли ЗАО СП «Урское» (далее – исходный земельный участок), в счет долей в праве общей долевой собственности на исходный земельный участок (земельные доли), Земельный участок сельскохозяйственного назначения выделяется Самойлову Марии Ивановне. Местоположение выделяемого земельного участка: Российская Федерация, Кемеровская область – Кузбасс, Гурьевский муниципальный округ.

Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельного участка является: Самойлова Мария Ивановна, адрес: Кемеровская область, г. Белово, ул. Юности, д. 24, кв. 27, тел. 8-951-601-34-77.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться по адресу: 652600, Кемеровская обл., г. Белово, ул. Юности, 17, оф. 11 (2-й этаж).

Обоснованные возражения заинтересованных лиц относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельной доли земельного участка принимаются в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: 652600, Кемеровская обл., г. Белово, ул. Юности, 17, оф. 11 (2-й этаж), тел.: 8 (384-52) 2-99-06; 8 (384-52) 2-49-68, e-mail: [kadastr\\_belovo@mail.ru](mailto:kadastr_belovo@mail.ru).

**Извещение о необходимости согласования проекта межевания земельного участка**

Кадастровым инженером Агеевым А. Ю., 652644, Кемеровская обл., г. Белово, пгт Инской, ул. Ильича, 37-27; тел.: 8 (384-52) 2-99-06; 8 (384-52) 2-49-68; 8 (384-52) 2-39-55, подготовлен проект межевания земельного участка, в соответствии с которым из земельного участка сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 42:02:0000000:120, расположенного по адресу: Кемеровская область, Гурьевский район, земли ЗАО СП «Урское» (далее – исходный земельный участок), в счет долей в праве общей долевой собственности на исходный земельный участок (земельные доли), Земельный участок сельскохозяйственного назначения выделяется Самойловой Любовью Николаевне. Местоположение выделяемого земельного участка: Российская Федерация, Кемеровская область – Кузбасс, Гурьевский муниципальный округ.

Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельного участка является: Самойлова Любовь Николаевна, адрес: Кемеровская область, Гурьевский район, с. Дмитриевка, ул. Верхняя, д. 14, тел. 8-951-601-34-77.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться по адресу: 652600, Кемеровская обл., г. Белово, ул. Юности, 17, оф. 11 (2-й этаж).

Обоснованные возражения заинтересованных лиц относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельной доли земельного участка принимаются в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: 652600, Кемеровская обл., г. Белово, ул. Юности, 17, оф. 11 (2-й этаж), тел.: 8 (384-52) 2-99-06; 8 (384-52) 2-49-68, e-mail: [kadastr\\_belovo@mail.ru](mailto:kadastr_belovo@mail.ru).

МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ –  
**НАСТОЯЩЕЕ ДЕЛО**

ЗВОНИ СЕЙЧАС

СЛУЖИ ПО КОНТРАКТУ

В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ

[службпоконтракту.рф](http://службпоконтракту.рф)

**Продать, купить, оказать услуги?** Приём частных объявлений в газету «Кузбасс». [modul@kuzbass85.ru](mailto:modul@kuzbass85.ru), тел. 35-38-04.

## ХОККЕЙ С МЯЧОМ

## Финальный аккорд в родных стенах

В среду, 20 марта, в Ледовом дворце «Кузбасс» состоится «золотой» матч XXXII чемпионата России: кемеровский клуб сойдётся в 18:00 с «Водником» (Архангельск). Прямая трансляция – на канале «Матч-ТВ».

## Волевая дюжина

На минувшей неделе, 14 марта, «Кузбасс» выиграл полуфинальную серию, одержав вторую победу над чемпионом страны – 2023 хабаровским «СКА-Нефтяником» – 12:4 (7:3).

Накануне матча, 13 марта, с нашей командой встретился губернатор Сергей Цивилев, что, конечно, дополнительно мотивировало обладателей Кубка и Суперкубка России. Глава региона пришёл на полуфинал и вместе с болельщиками (на трибунах – 5 338 любителей русского хоккея) аплодировал скоростной результативной игре хозяев.

В составе победителей четыре мяча забил Владислав Тарасов, голы дубли сделали Роман Дарков-

ский, Дмитрий Макаров (с пенальти), Александр Егорычев, поразили ворота соперников Артём Репях и швед Симон Янссон.

У гостей отличились Дмитрий Сидоров, открывший счёт уже на второй минуте, воспитанники кемеровской спортивной школы Владимир Каланчиди, Максим Василенко, а также Владимир Власюк. Три голевые передачи – в активе капитана команды Алана Джусоева. Сегодня «СКА-Нефтяник» сыграет в Кемерово в «бронзовом» матче с московским «Динамо».

## Скорость – главный козырь

Заслуженный мастер спорта 38-летний Василий Грановский,

возглавивший «СКА-Нефтяник» в середине февраля после отставки Александра Савченко, весьма лаконично оценил игру своей команды: «Матч сегодня не получился».

Главный тренер «Кузбасса» Ильяс Хандаев словоохотливо-красноречиво резюмировал: «Прежде всего хочу поблагодарить наших болельщиков, для нас очень важна эта сумасшедшая поддержка, особенно в полуфинале. Ребята – молодцы, использовали физический ресурс, были свежее и мобильнее соперники. Наш главный козырь – темп, темп, темп! Скорость движения, скорость паса, скорость мышления – именно в этом красота русского хоккея».

В стартовом матче серии до двух побед «Кузбасс» переиграл «СКА-Нефтяник» в гостях – 4:3. Напомним: в прошлогоднем финале национального первенства хабаровский клуб одолел кемеровчан на своём льду – 3:1. В этом сезоне сибиряки победили дальневосточников во всех шести матчах.

Во второй полуфинальной паре доминировали «Водник», переиграв-

ший под руководством Ивана Максимова московское «Динамо», – 5:4 (в гостях), 8:2 (дома). Капитан северянин Евгений Дергаев в двух матчах забил пять мячей и уверенно лидирует в споре бомбардиров суперлиги – 73 гола и 35 результативных передач.

## Пятая попытка

Для «Кузбасса» завтрашний финал чемпионата страны – пятый в истории клуба. Кемеровчане впервые соперничали за титул в 2004 году. В серии из двух матчей «Кузбасс» одержал домашнюю победу над «Водником» (4:3), но потерпел поражение в ответной встрече (2:7). В финальных сериях 2005–2006 годов кемеровчане уступили «Воднику» и столичному «Динамо», соправшему под свои знамена лидеров архангельского клуба.

Руководил командой в «серебряных» сезонах Сергей Мясун, с 2020 года – министр физической культуры и спорта региона. Во всех четырёх финалах, в том чис-



Хоккеисты «Кузбасса» (слева направо): Владислав Тарасов – лучший бомбардир команды в сезоне по системе «гол плюс пас» – 64 (55 + 9) балла в 29 матчах; швед Симон Янссон заработал 59 (19 + 40) очков в 27 встречах; капитан команды Руслан Трёмаскин сыграл во второй половине чемпионата страны в 17 матчах, набрав 19 (9 + 10) баллов. Фото Владимира Ключева.

ле и в прошлом году сыграл коренной кемеровчанин Алексей Чижов, работающий ныне директором ХК «Кузбасс».

В этом сезоне дуэт лидеров суперлиги провёл три очных поединка: кемеровчане взяли верх над «Водником» на своём льду в полуфинале Кубка страны (9:5) и в «регу-

лярке» (7:5), а 31 января потерпели в Архангельске поражение (4:6), единственное поражение команды с марта прошлого года.

С пятой попытки «Кузбасс» нацелен покорить чемпионскую вершину. Болеем за наших! Болеем за русский хоккей!

Вадим АНТОНОВ.

## ТАБЛО

Чемпионат России. 2023–2024. Суперлига Плей-офф. Четвертьфиналы (до двух побед). 4 марта. «Ак Барс-Динамо» (Казань) – «Кузбасс» (Кемерово) – 6:11. «Енисей» (Красноярск) – «Водник» (Архангельск) – 3:4. «Старт» (Нижегородская обл.) – «Динамо» (Москва) – 3:4. «Байкал-Энергия» (Иркутск) – «СКА-Нефтяник» (Хабаровск) – 3:3, 1:3 – пенальти. 7 марта. «Кузбасс» – «Ак Барс-Динамо» – 9:3. «Водник» – «Енисей» – 8:1. «Динамо» – «Старт» – 6:1. «СКА-Нефтяник» – «Байкал-Энергия» – 5:6. 8 марта. «СКА-Нефтяник» – «Байкал-Энергия» – 4:3. Полуфиналы (до двух побед). 11 марта. «СКА-Нефтяник» – «Кузбасс» – 3:6. «Динамо» – «Водник» – 4:5. 14 марта. «Кузбасс» – «СКА-Нефтяник» – 12:4. «Водник» – «Динамо» – 8:2. Матч за третье место. 19 марта. 19:00. «Динамо» – «СКА-Нефтяник». Финал. 20 марта. 18:00. «Кузбасс» – «Водник».

## АКТИВИСТЫ

## Фестивальная вселенная

Кузбассовцы вернулись со Всемирного фестиваля молодёжи. Это масштабное событие недельной продолжительности состоялось на федеральной территории «Сириус» в Сочи.

В фестивале приняли участие 20 тысяч человек из 190 стран мира. В делегацию от нашего региона вошли 135 земляков, среди которых и школьники, и студенты, и молодые специалисты. Напомним: миссия грандиозного события – дать возможность молодым людям со всего земного шара встретиться, найти новых друзей и партнёров для будущих проектов. К слову, талисман ВФМ-2024 – Чебурашка.

Примечательно, что у каждого фестивального дня была определённая повестка. Так, главная тема первого дня – «Ответственность за судьбу мира». Участники обсудили ключевые политические события и важность формирования устойчивого мира. Кроме того, провалили блока разных народов на гастрофестивале «Россия на вкус». Кстати, от Кузбасса кулинарные шедевры на фестокухне доверили приготовить поварам одного из популярных кемеровских ресторанов. В оформлении блюд они использовали шахтёрскую тематику.

А вообще более 150 поваров от Владивостока до Калининграда организовали кулинарные мастер-классы и дегустации. Ну а ключевым мероприятием названо гастрокультурное представление «Главный стол России»: гости собрались за праздничным столом длиной более ста метров.

Также в первый день на фестивале работали региональные выставочные стенды. Популярностью пользовался и кузбасский. Здесь каждый мог узнать об истории нашего региона, его культурных и туристических особенностях, выиграть памятные призы.

Второй день посвятили многонациональному единству. Участники Всемирного фестиваля молодёжи обсудили духовно-нравственные ценности, на которых строится мир, поговорили о многонациональности России и будущем глазами молодёжи, изучили культурный код нашей страны. Это не всё: кузбассовцы познакомилась с турецким актёром Бураком Озчивитом и открыли библиотеку «Сириус».

Представители Кузнецкого края вручили памятные подарки молодёжи Азер-

байджана, а также встретилась с ребятами из Горловки. Было принято решение о проведении совместных мероприятий.

Тематика третьего дня фестиваля – «Мир возможностей для каждого». Молодёжь обсудила с заместителем председателя Совета Безопасности РФ Дмитрием Медведевым географические и стратегические границы России. Также ребята побывали на встрече с министром иностранных дел ПР Сергеем Лавровым.

В рамках фестиваля подготовили и потрясающий международный гала-концерт «Студвесна». На сцене выступили кузбасская группа NASOVSEM и театр «Карман». «Фестиваль поразили масштабам: в одном месте собрались тысячи талантливых участников, волонтеров и артистов, – поделился впечатлениями Лев Сургаев, магистрант института энергетики КузТТУ, солист группы NASOVSEM. – Здесь мы писали песни, постоянно репетировали и проявляли себя на выступлениях. Самым значимым событием для нас стала запись и презентация песни совместно с VK Records. От мероприятия испытали огромный восторг».

Делегация Кузбасса также посетила выставку «Без границ. Художники Донбасса». Проект призван через искусство раскрыть мироощущение людей, оказавшихся в эпицентре геополитического противостояния.

Тему четвёртого дня фестиваля обозначили так: «Сохраним семью во имя детей и мира». Участники ВФМ-2024 затронули вопросы семейных ценностей, поговорили о профессиональном мастерстве, а также о тесной связи семьи и спорта.

Между тем не обошлось и без романтики. Так, в периметре стенда региона представителю кузбасской делегации из Кемерово Глеб Денисов сделал предложение своей девушке Анастасии Сапоговой, которая приехала на фестиваль в качестве волонтера. Телеведущая Юлия Барановская поздравила будущую семью с этим важным событием.

На выставке «Art. Молодость» в числе работ 150 молодых зарубежных и российских художников была и фоторабота студентки из областного центра Виктории Гуриной. Экспозицию объединили

концепцией «Путь героя».

Словом, всех событий и не перечислить. А в последний день фестиваля участники из разных стран мира смогли задать волнующие их вопросы напрямую президенту Владимиру Путину. Говорили о внешней политике, стереотипах, сотрудничестве.

На фестивале создалась самодостаточная вселенная. Были у неё и свои лидеры. Так, кемеровчанин Сергей Анищенко прошёл от РФ в управляющий совет под названием «Города молодёжи мира». Сергей в прошлом году окончил вуз, а сейчас является генеральным директором одной из строительных компаний, занимающихся застройкой Шерегеша. Кстати, его фест-команда стала лучшей. Его личный послы е участников сводился к следующему тезису: каждую минуту нужно проводить с пользой или вложить время в то, что принесёт пользу в будущем. Также они зашили проект телеграм-бота, который три раза в день будет напоминать о главном: утром спрашивать о планах, днём – идёшь ли к этим целям, а вечером – с пользой ли провёл время. «Создание телеграм-бота не являлось главной миссией нашей команды управленцев. Цель – получить отклик на главные ценности, интегрированные в программу фестиваля, а также поделиться опытом и почерпнуть новые механизмы и алгоритмы работы. Например, нам понравился формат проведения welcome-встреч, который попробуем внедрить и у себя на предприятии. Также на фестивале активно работали в «жанре» менторства, то есть более опытный специалист направлял мысли и энергию начинающего в правильное русло. В своей компании тоже намерены использовать данную практику в работе со стажёрами и молодыми специалистами», – рассказал Сергей.

Всемирный фестиваль молодёжи – 2024 объединил молодых людей из разных уголков планеты, предоставил возможность для международного диалога и реализации свежих идей и проектов и, конечно же, подарил незабываемые эмоции всем сопричастным к нему.

Алена СМЕРНОВА.



Фото из личного архива Сергея Анищенко.

## Кузбасс

Газета выходит во вторник, четверг. Индексы: П7111, П9014, П9016, 51901. Тираж во вторник – 2541.

Директор ГП РМХ «Кузбасс» П. В. Фомин. gmkuzbass@kuzbass85.ru, тел. приемной 35-40-65. Главный редактор В. А. Норолев. Регистрационный номер и дата регистрации: серия ПИ № ТУ42-00939 от 31.08.2018. Зарегистрировано управлением Роскомнадзора по Кемеровской области. Учредители: Государственное предприятие «Региональный медиахолдинг «Кузбасс»; администрация правительства Кузбасса. Издатель: Государственное предприятие «Региональный медиахолдинг «Кузбасс».

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ: 650991, Кемеровская область, г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28. Электронные адреса: official@kuzbass85.ru; modul@kuzbass85.ru. СПРАВКИ: по рекламе – 8 (384-2) 54-55-11; по объявлениям – 8 (384-2) 35-38-04; по редакции – 8 (384-2) 35-40-65. Цена свободная.

Газета является участником процесса по формированию единого информационного пространства. Материалы газеты, в том числе коммерческие предложения и реклама, размещаются на интернет-сайте: www.kuzbass85.ru. Редакция не отвечает за содержание публикуемых объявлений. Время подписания номера в печать по графику – 18.00. Сдан в печать в 18.00. Объем 2 п.л. Печать офсетная. Газета набрана и сверстана на компьютерном комплексе газеты «Кузбасс». Отпечатано в АО «Советская Сибирь». 650000, Кемеровская область, г. Кемерово, ул. Карбышевская, 1г. Занял № 20.

Отчет о результатах деятельности Государственного автономного учреждения здравоохранения «Кемеровская городская клиническая стоматологическая поликлиника № 3» и об использовании закрепленного за ним государственного имущества за 2023 год			
Раздел 1. Общие сведения об учреждении			
<p>Полное наименование учреждения – Государственное автономное учреждение здравоохранения «Кемеровская городская клиническая стоматологическая поликлиника № 3», сокращенное наименование учреждения – ГАУЗ «КГКСП № 3».</p> <p>Юридический адрес: 650002, Российская Федерация, Кемеровская область – Кузбасс, г. Кемерово, пр. Шахтеров, д. 34. Телефон (факс) 8 (384-2) 64-27-00. Адрес электронной почты: gsp3kadri@mail.ru. Учредитель – Министерство здравоохранения Кузбасса. Состав наблюдательного совета:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>Гулева Кристина Сергеевна – консультант отдела госсобственности Комитета по управлению государственным имуществом Кузбасса,</li> <li>Моздукова Татьяна Викторовна – правовой инспектор центрального комитета профсоюза работников здравоохранения по Кемеровской области Кемеровской областной организации профсоюзов работников здравоохранения РФ,</li> <li>Брагина Оксана Михайловна – председатель Кемеровской областной организации профсоюзов работников здравоохранения РФ,</li> <li>Пономарева Эльвира Петровна – председатель совета ветеранов войны и труда вооруженных сил и правоохранительных органов Рудничного района города Кемерово,</li> <li>Старостина Марина Владимировна – главная медицинская сестра ГАУЗ «КГКСП № 3»,</li> <li>Игнатенко Евгения Леонидовна – специалист по охране труда ГАУЗ «КГКСП № 3».</li> </ol> <p>Дата государственной регистрации – 23.12.2016. ОГРН 1024200722468, ИНН 4208001900. Регистрирующий орган – Инспекция Федеральной налоговой службы по г. Кемерово. Код ОКПО 16716433. Код ОКВЭД: 86.23 – стоматологическая практика. Основные виды деятельности – Медицинская деятельность. Перечень услуг (работ), которые оказываются потребителям за плату, в случаях, предусмотренных нормативными правовыми (правовыми) актами с указанием потребителей указанных услуг (работ) – Медицинские услуги гражданам.</p> <p>Перечень разрешительных документов (с указанием номеров, даты выдачи и срока действия), на основании которых учреждение осуществляет деятельность: № 041-01161-42/00359137 от 22.12.2020. Министерство здравоохранения Кузбасса. Все указанные лицензии действуют бессрочно. Деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию учреждение не осуществляет.</p> <p>Исполнение обязательств перед Территориальным фондом медицинского страхования Кемеровской области – 100,0 %. Объем финансового обеспечения – ежемесячная денежная выплата наставнику – 4 000,00 руб. Объем финансового обеспечения по иным источникам: – средства областного бюджета (субсидия автономным учреждениям на иные цели, связанные с реализацией мероприятий по дополнительной государственной поддержке государственных медицинских организаций Кемеровской области (ЗП ОМС) – 5 438 680,00 руб.; – ОМС – 36 315 195,78 руб.; – приносящая доход деятельность – 139 009 988,70 руб.</p> <p>Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами (работами) автономного учреждения, – 44 043 чел., в том числе количество потребителей, воспользовавшихся бесплатными, – 28 791 чел., частично платными и полностью платными для потребителей услугами (работами), по видам услуг – 15 252 чел. Средняя стоимость для потребителей получения частично платных и полностью платных услуг (работ) по видам услуг (работ) – 782,08 руб. Должность, Ф. И. О. руководителя учреждения – главный врач Анастасов Андрей Николаевич. Количество штатных единиц – 138,25. Количество работников – 133. Средняя заработная плата основного персонала: – врачей – 117 172,31 руб. – среднего медицинского персонала – 72 687,50 руб.</p>			
Раздел 2. Результаты деятельности учреждения			
№ п/п	Показатель	На 01.01.2024 (отчетный период)	На 01.01.2023 (отчетный период)
2.1	Балансовая стоимость активов	10 717 062,06	10 376 733,26
2.2	Дебиторская задолженность в разрезе поступлений, предусмотренных планом финансово-хозяйственной деятельности	216 838,08	146 743,17
2.2.1	приносящая доход деятельность	216 838,08	146 743,17
2.2.2	субсидия на выполнение государственного задания	-	-
2.2.3	субсидия на иные цели	-	-
2.2.4	ОМС	-	-
2.3	Просроченная дебиторская задолженность	-	-
2.5.1	Кредиторская задолженность	-	-
	Кредиторская задолженность в разрезе выплат, предусмотренных планом финансово-хозяйственной деятельности	189 356,93	132 642,69
2.5.1	приносящая доход деятельность	189 356,93	132 642,69
2.5.2	субсидия на выполнение государственного задания	-	-
2.5.3	субсидия на иные цели	-	-
2.5.4	ОМС	0	0
2.6	Просроченная кредиторская задолженность	-	-
2.7	Причины образования кредиторской задолженности	Текущая	Текущая
Раздел 3. Сведения об использовании закрепленного за автономным учреждением имущества			
№ п/п	Показатель	На 01.01.2024 (отчетный период)	На 01.01.2023 (отчетный период)
3.1	Общая балансовая стоимость имущества	37 920 941,02	38 762 555,79
3.1.1	В том числе закрепленного за автономным учреждением недвижимого имущества	5 480 857,00	5 480 857,00
3.1.2	закрепленного за автономным учреждением особо ценного движимого имущества	32 440 084,02	33 281 698,79
3.2	Количество объектов недвижимого имущества, закрепленных за учреждением	2	2
3.3	Общая площадь объектов недвижимого имущества, закрепленного за учреждением	1 640,90	1 640,90
3.4	Площадь объектов недвижимого имущества, закрепленного за учреждением и переданного в пользование по договорам аренды	12,7	12,7